

无人机航拍屋顶“脏乱差”

我市将开展屋顶楼道地下室小区环境卫生专项整治

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日,市创卫办下发《关于开展屋顶楼道地下室小区环境卫生专项整治活动的通知》。《通知》要求,各级各部门要集中时间,组织人员对城区(园区)屋顶楼道地下室小区环境卫生进行“拉网式”排查,彻底消灭卫生死角,达到“菜地全清除,杂物全清理,卫生全清扫”的目标。

据了解,此次专项整治活动的主要任务是全面清除屋顶菜地、养花种草的水池

和花盆,消除屋顶饲养家禽家畜和宠物现象,清理杂物、废弃物和垃圾、瓶瓶罐罐,拆除屋顶违章建筑、废弃的太阳能设施、擅自搭建的各种架子(但遮雨防晒设施不在本次整治范围内),消除病媒生物孳生地;全面清理楼道杂物、废弃物和垃圾,建立楼道清扫保洁制度,有专人保洁,确保卫生清洁;全面清理地下室杂物、废弃物和垃圾,打扫卫生,防水防漏;全面清理小区杂物、废弃物和垃圾,清除菜

地、养花种草的水池和花盆、油烟机排出的油渍,做到垃圾日产日清,无饲养家禽家畜和违规饲养宠物现象。

此次专项整治活动中,对一些不易攀爬的楼宇使用无人机进行航拍,对人工排查和航拍发现的问题进行任务分解,逐一进行整改;市、区两级创卫办加强巡查、督查,发现问题及时交办,并督促落实;对工作不落实,整改不力,问题较多的城区(园区)、街道、社区和单位将予以通报批评。

拆除“高空炸弹” 居民拍手叫好

■本报记者 谢小青

本报讯 “这块广告牌终于拆下来了,我们悬着的心也落地了。”经过两天的协同高空作业,22日,高新区长丰大道唯歌KTV高空违章巨型广告牌成功拆除。

前不久,家住唯歌KTV楼栋居民反映,32楼楼顶有一处大型广告牌,一到刮风下雨天就发出声响,存在很大安全隐患,

希望尽快拆除这枚“高空炸弹”。高新区城管局在接到反映后,立即到现场查看。这处大型广告牌正是楼下唯歌KTV所设,广告牌宽高各约10米,面积约200平方米,已存在多年,一旦脱落后果不堪设想。工作人员立即对店家下达了整改通知书。

由于店家没有在期限内主动整改,高新区城管局聘请具有高空作业资质的人员进行拆除。看到“高空炸弹”被拆除,不少居

民都感到非常高兴。

高新区城管局从5月份开展户外违章广告牌整治行动来,已拆除5处大型“高空炸弹”。



“鹭当代艺术节”首次走进衡阳

近300名舞蹈小演员同台竞技

■本报记者 陈润

本报讯 6月23日,由鹭当代艺术节组委会主办,衡阳有方文化发展有限公司、艺术家星学院承办的2019第二届鹭当代艺术节“青少年儿童舞蹈大赛”分赛区选拔赛在衡阳衡州剧院举行。来自全市各培训机构组织的40支参赛队伍同台竞技,年龄在6—12岁之间的近300名舞蹈小演员表演

了40个风格各异的舞蹈节目。这是该艺术节首次走进衡阳。

当天,经过评委们现场点评与计分,《我和月亮说句话》《向天歌》《快乐小鸿雁》《少年志》等17个舞蹈节目斩获金奖。接下来,这些获奖节目将被推送至鹭当代艺术节长沙总赛区参加8月的会演,优秀的舞蹈作品还将登上更大的舞台——到北京演出。

据悉,鹭当代艺术节现已被列入教育部学校规划建设发展中心国育世纪重点考察合作项目、国家未来教育科技创新基地(北京亦庄)双创合作伙伴,旨在搭建以北京为起点,辐射全国,以教育、普及、创作、表演、交流合作为核心的国际舞蹈平台,提倡“想象、自由、创新”的理念,通过举办不同的活动让参与者体验、学习、交流,切实推动和发展当代舞蹈艺术。



6月22日,国家税务总局耒阳市税务局举行党建带妇建“凝心聚力促四合”户外拓展及“减税降费我最懂”业务知识抢答赛,共有400余人参加。图为职工及家属分为“和、善、美、爱、亲”五个方阵展开比拼,进行拓展训练。 罗盟 段乐 张蓉 摄

全省赛瑜伽 衡阳叶子艺术团教师 齐当评委

■本报记者 邓湘源
通讯员 雷艳林

本报讯 6月22日,保龄宝中国瑜珈星金奖大赛湖南赛区选拔赛在长沙市拉开战幕。衡阳市奥体健身叶子艺术团的16位老师担任评委,其中该团团长叶子洁任专家评委,其余15人为嘉宾评委。

据悉,近年来,叶子艺术团多次参加全省、全国、全球瑜伽艺术大赛,每有所获。曾在去年“为祖国喝彩”全国歌舞大赛中斩获金奖,并受邀参加中韩、中俄等国文化交流、互鉴活动,多次获演出金奖。

西站路小学: 开展党支部主题党日活动

■通讯员 凌艳

本报讯 6月22日上午,西站路小学党支部全体党员来到李达同志故居开展主题党日活动。

活动中,大家在讲解员的带领下参观李达生平事迹陈列室,观看有关资料、照片、遗物,仔细聆听李达同志的成长经历,了解到作为中国共产党发起人之一和早期领导人之一的李达同志为马克思主义

中国化作出的重要贡献。

参观结束后,全体党员同志深受教育,纷纷表示,一定不忘初心,牢记使命,坚定信念,以更加饱满的热情,积极发挥党员先锋模范作用。

搁置五年的 “烂尾楼” 正式复工

原“湘江首府”如今改头换面

■本报记者 吴帅

本报讯 5年时间,原湘江首府项目十来栋没有外立面的大楼,静静矗立在湘江边,异常醒目,不仅严重影响临江一线的市容市貌,也让很多业主的住房问题迟迟得不到解决。6月22日上午,这个几经波折的烂尾项目终于正式复工。

日上午,原湘江首府的复工仪式在众多市民的见证下启幕,这片位于湘江东岸的“烂尾楼”,如今正式更名为东洲·水岸豪庭。听说项目复工的消息,一大早,不少原业主冒着高温来到工地。2013年,刘先生在这里购买了一套房子,过去的几年,他一直在为何时能够妥善解决购房债权而苦恼,这一天终于等到了结果。

在复工现场,记者看到,不少大型施工设备已正式进驻工地,轰鸣的机器声使得昔日这片宁静的停建工地如今显得格外热闹。而位于衡州大道匝道旁的一排小楼也已经变成了“东江·水岸豪庭项目指挥部”。围绕工地的簇新围挡上,醒目的“东洲·水岸豪庭”宣传广告吸引不少市民驻足围观。

据了解,原来的湘江首府项目,由衡阳市阳平房地产开发有限公司开发;早在2014年下半年,项目因资金链断裂陷入停工。今年年初,湘江首府成功引进投资方——衡阳市山麓房地产经纪有限公司,该公司目前已成功投资运营雁峰区唯康水岸豪庭25万平方米的商住体及常宁市翡翠城约23万平方米的商住体等项目。

对于工程的进展,衡阳市山麓房地产经纪有限公司相关负责人表示,公司将再次追加2亿资金,对项目进行重新定位及修建,预计在今年9月份正式开盘;对于以前购买的原湘江首府业主,公司也将以衡阳市中级人民法院裁定方案进行妥善处置。

衡阳市公安局交警支队 招聘勤务辅警的公告

市公安局交警支队面向社会公开招聘勤务辅警若干名(男性)。要求:年龄35周岁以内,具有高中以上文化程度,无违法犯罪记录。报名地址:市公安局交警支队协辅警管理办公室(高新区交警支队南栋1028室);报名截止时间:2018年6月25日。招聘详情请见:

衡阳市公安交警网([www.hnhyjj.gov.cn](http://hnhyjj.gov.cn))
衡阳市公安局交通警察支队